

Posudok vedúceho disertačnej práce

„Výzkum současných a budoucích požadavek na vlastnosti privátního obytného prostoru“

Autor disertačnej práce: Ing. arch. Boris Hála

Školiteľ disertačnej práce: Prof. Ing. Štefan Schneider, PhD.

Školiace pracovisko: LDF, MU, Brno

Doktorandský studijný program: Procesy tvorby nábytku

Bez poznania minulosti a súčasnosti nieje možné urobiť krok do nejistej budúcnosti.

Obytný priestor – bývanie je funkčným a tvarovým usporiadaním jednotlivých funkčných zón bytového interiéru v zmysle požadaviek užívateľa. Musí však rešpektovať jeho individuálne nároky s aplikáciou profesionálnych požadaviek tvorca bytového interiéru na kvalitu obytného priestoru.

- čo je bývanie súčasnosti – aké je?

-čo bude – aké bude bývanie budúcnosti?

V zmysle stanoveného cieľa disertačnej práce bol doktorandom spracovaný materiál podrobného výskumu vyhodnotenia zistení súčasného stavu požiadaviek na bývanie a naznačené možné cesty budúceho vývoja v tvorbe obytného prostredia a jeho vybavenia nábytkovými a interiérovými zariadeniami prvkami.

Zistenia a závery výskumu vychádzali z výsledkov štrukturovaných dotazníkov vypracovaných definovanou - vybranou cieľovou skupinou, z podrobnej analýzy údajov v troch rovinách.

Jednotlivé získané údaje doktorand analyzoval a uvidel v dvoch rovinách:

- priebežne v rámci jednotlivých zameraných okruhov

- sumárne ako súhrnné zistenia

Uvedeným spôsobom získané údaje predstavujú inovatívny pohľad na požiadavky dnešnej mladej generácie a vedú k prehodnoteniu doterajších postupov tvorcov v tvorbe obytného prostredia a jeho vybavenia.

Výsledky výskumu predloženej disertačnej práce sú dôležitým podnetom pre odborníkov pracujúcich v oblasti plánovania a schvalovania aktivít v problémovej oblasti bývania budúcnosti.

Výsledky výskumu ovplyvnia pre budúcnosť podnikateľské aktivity vo sfére developerov, manažersko výrobných sféry, v oblasti stavebných firiem, tvorcov a výrobcov nábytku a interiérových zariadení prvkov.

V Českej Republike doposiaľ nebol realizovaný podobný výskum za účelom definovania požiadaviek na novú kvalitu obytného prostredia – bývania a jeho vybavenia.

Z uvedeného dôvodu výskum spracovaný doktorandom Ing arch. Borisom Háloom v disertačnej práci je jednoznačným prínosom pre vedu a výskum v uvedenej problémovej oblasti.

Súčasne je podnetom pre špecifické vedecko - výskumné pracovité zaoberajúce sa súvislosťami procesom bývania – obytného priestoru, jeho vybavenia v zmysle požiadaviek užívateľ budúcnosti.

Nemám konkrétne pripomienky k formálnej a obsahovej stránke disertačnej práce.

Práca je spracovaná na vysokej odbornej úrovni a spĺňa všetky požiadavky dizertačnej práce.

Na základe uvedených skutočností navrhujem aby bola práca doporučená k obhajobe a po jej úspešnom obhájení bol doktorandovi Ing. arch. Borisovi Háloomi udelený titul „PhD.“ doktor filozofie, v doktorandskom študijnom programe „Procesy tvorby nábytku“.

Brno 20. 02. 2012



Prof. Ing. Štefan Schneider, PhD.